

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нежный враг

Торжество было в самом разгаре: гости пели и веселились, поздравляя молодых с их днем. Шампанское лилось рекой, за каждым тостом следовало громкое «Горько!» и жених с упоением целовал сладкие уста своей красавицы-невесты, которая пылала от смущения, когда его язык настойчиво врывался в полураскрытые губки. Захмелевшие гости с радостью кричали и считали, подначивая молодых людей.

Это была ее свадьба, торжество, о котором она всегда мечтала и фантазировала. Ее звали Нина, она выросла в бедной семье, и несмотря на свою красоту, все еще оставалась невинной, так как искала именно того мужчину, которому хотела подарить свой невинный цветок. И вот теперь она вышла замуж за мужчину, который, по сути, купил ее у отца, заплатив все их долги и лечение больной матери.

Они познакомились с Михаилом полгода назад. Это было случайное знакомство, когда девушка пришла в очередной раз в банк с отцом, прося разрешения еще дать им время для погашения кредитных долгов. Ее бедный отец крутился, как только мог, чтобы раздобыть деньги, сама же Нина по вечерам подрабатывала сиделкой, присматривая за старушками, а утром бежала на учебу в институт. Слава богу, она поступила на бюджет, так как была одаренной и смысленной девушкой. И, несмотря на то, что все парни курса обратили свое внимание на красавицу и скромницу, Нина оставалась в стороне от молодежной жизни, которая бурлила вокруг стремительным ключом студенческой жизни.

Девушка была невысокого роста, с грудью третьего размера, длинные каштановые волосы мило обрамляли ее личико сердечком, а темно-карие глаза были слегка раскосыми. Общий образ довершали пухлые губки, которые привлекали мужчин. Одевалась Нина в сэконде, скромно и просто, не следя за тенденциями последней моды. Так она и жила себе: учеба, работа, дом... Пока однажды с ней не произошел тот самый случай, когда она познакомилась со своим будущим мужем. Это был зимний день, выпало много снега и стоял сильный гололед. Нина спешила на работу, держа в руках пакет с книгами, которые взяла в институтской библиотеке, намереваясь подготовиться к экзаменам. Девушка была настолько увлечена тем, чтобы сохранить равновесие, что даже не заметила, как на кого-то наткнулась. Удар был настолько неожиданным, что бедняжка не удержалась, и рухнула на пятую точку, уронив пакет, содержимое которого моментально разлетелось по сторонам.

— Ой! — только и смогла она пискнуть от неожиданности, подняв свою голову, и поправляя шапку, которая съехала набок. Перед ней стоял симпатичный мужчина высокого роста в дорогом кашемировом пальто нараспашку и открыто улыбался ей.

Он протянул свою ладонь, которая оказалась теплой и сильной. Крепко ухватив бедняжку, мужчина потянул ее на себя, и помог обрести Нине равновесие. Потом он собрал ее книги, просмотрев быстро названия, и проговорил своим бархатным голосом:

— Надеюсь, вы не сильно ушиблись, юная леди?

— Я?... О... нет... ничего страшного... спасибо... — Нина зарделась, понимая, что несет несуразную чушь, так как отчего-то ее неумолимо стал притягивать этот незнакомец. Было в нем что-то такое, что заставляло сердечко девушки гулко стучать в груди, а щеки горели от смущения.

— Ну и прекрасно! Вы куда-то спешите? — поинтересовался незнакомец, пристально глядя ей

в глаза, напоминая ей удава, смотрящего на кролика.

— Я... да... мне нужно на работу... — она мельком глянула на свои простенькие часы, и, извинившись, помчалась дальше по тротуару, стараясь успеть на автобус, который должен был прийти через пять минут. Следующий же мог появиться только через сорок минут, а ей нужно еще было успеть сделать укол Ольге Сергеевне. Девушка поспешила, стараясь выкинуть из головы того мужчину, который отчего-то заставил ее сильно смутиться.

Нина без приключений дошла до желанной остановки, поглядывая на заснеженную дорогу. Руки и ноги ее замерзли, и девушка стала притопывать на месте, чтобы хоть как-то согреться от мороза. Нина вновь глянула на часы, когда вдруг к остановке подъехал джип, окно открылось, и в салоне она узрела того самого мужчину.

— Садитесь, подвезу вас куда скажете! Должен же я как-то загладить свою вину перед вами за ваше падение! И еще, кажется автобус еще не скоро приедет, так как там на дороге полный завал, а вы рискуете замерзнуть здесь и превратиться в ледышку!

Нина неуверенно посмотрела на него, она его не знала, а потому не сразу рискнула сесть к нему, хоть он и шутил с ней. Но холод сделал свое дело, и отчаявшаяся и замерзшая, девушка открыла дверцу, и забралась в уютное тепло нагретого салона, скромно улыбнувшись неожиданному спасителю:

— Кстати, Михаил! — протянул он ей вновь свою ладонь, и сжав его пальцы в ответ, она ощутила пробежавший по коже электрический разряд, заставивший девушку вновь покраснеть:

— Нина... — скромно ответила она, освобождая свою ладошку из его крепких пальцев.

— Ну что же, я счастлив познакомиться с такой прелестной девушкой, Нина! Итак, куда нам ехать?

Нина назвала адрес, объяснив подробно, где нужно свернуть, и почувствовала себя полной идиоткой, когда увидела, как Михаил быстро клацнул кнопки на своем джипиэс, и ввел указанный ею адрес. Нажав на газ, мужчина уверенно вывел большую машину на дорогу, включив тихо радио. Он стал расспрашивать Нину о ее жизни, увлечениях и многом другом, а она, словно под гипнозом честно все ему рассказывала, сама не понимая, почему стала доверять этому мужчине. Но с ним было как-то уютно и тепло рядом, он излучал невиданные импульсы силы и защищенности, от чего она впала в некую негу и расслабленность.

Теперь она смогла более детально рассмотреть Михаила, который периодически поглядывал на указатели электронного помощника. Он был высоким, крепко сложенным, его волосы были средней длины черного цвета, а глаза были глубокого карего оттенка, длинный нос с небольшой горбинкой, узкие губы и волевой подбородок. На правой руке красовался большой перстень с каким-то вензелем. Да, он был воплощением многих мечтаний девушек, и Нина вдруг словила себя на мысли, что отчего-то захотела ощутить его губы на своих губах. Когда-то давно ее неумело попытался поцеловать одноклассник, но ей не понравилось его слюнявое прикосновение, и после она еще ни разу по настоящему не целовалась с парнями. И вот теперь девушка жадно захотела прикосновений именно Михаила, который сейчас поворачивал в нужный ей двор. Она до боли сжала кулачки, чтобы хоть как-то привести себя в порядок.

— Ну вот мы и приехали! — весело проговорил Михаил, повернувшись к ней лицом. Его глаза словно уносили ее куда-то, и Нина приоткрыла губы, неосознанно проведя по ним язычком. Михаил скрипнул зубами и вдруг неожиданно склонился к ней, ухватив девушку за

подбородок, мужчина нежно накрыл ее ротик своими губами, ласково проведя по ним теплым языком. Она замерла, ощущая тепло его дыхания, скольжение языка и поглаживание пальца, но в следующий миг все резко закончилось, дверца неожиданно открылась, и Нина оказалась на улице с сумкой в руках, а в следующий миг машина заревела, и он умчался, оставив ее растрепанную и растерянную на обочине двора. Что это было? Сон? Или действительно он чуть не поцеловал ее? А она? Она его совершенно не знала, а позволила прикоснуться к себе, даже желая этого больше своей жизни! Нина похлопала себя по горевшим щекам, глубоко вздохнула, набрав в легкие побольше морозного воздуха и выдохнула, стараясь унять непонятное внутри ощущение...

После того первого знакомства, Михаил стал часто приезжать к институту, он дарил ей цветы и всякие мелкие подарки, несколько раз водил в кино и рестораны, но ни разу не пытался помогать девушке. Они много беседовали, потом он на неделю куда-то исчез, отчего Нина все те дни ходила сама не своя. Михаил для нее стал словно наркотиком, без которого ей не хотелось жить, каждую ночь он приходил к ней во сне, начинал нежно ласкать, возбуждать ее юное тело, и она просыпалась от того, что между ног все становилось мокрым и липким от выделяемых соков возбуждения. Потом он вновь явился, принес ей большого плюшевого мишку в подарок, извинившись за столь стремительное исчезновение, объяснив это тем, что возникли срочные дела по бизнесу. Так они негласно стали встречаться, а потом в один прекрасный день он пришел к ее родителям, и заявил без всяких отлагательств и хождений: — Я женюсь на вашей дочери! От вас ничего не требуется, а просто отдать ее мне, так как она принадлежит только мне... За это я выплачу все ваши кредиты и долги, а также оплачу лечение...

Нина ошарашено смотрела на него. Это не было изысканным предложением руки и сердца, а лишь сухая констатация фактов. Он ни разу еще не говорил ей о своих чувствах, они даже еще ни разу не занимались любовью, лишь иногда он целовал ее, но не более того. И вот теперь он стоял в их маленькой квартирке, и излагал свои намерения ее родителям, которые счастливо улыбались такому неожиданному повороту. Отец согласно закивал, мама прослезилась, а сама Нина нахмурившись, вышла в свою комнату.

Она была в шоке, ведь всегда мечтала выйти замуж за любимого мужчину. Нина не могла поверить в то, что с ней происходила сейчас. Ее собственный муж насиловал ее в лимузине. О Боже, он даже не дождался, когда они доедут к его дому! Он вел себя словно скотина, и сердце девушки разрывалось от боли. Ее муж оказался монстром, врагом, скрывающимся под обликом заботливого и нежного мужчины.

Девушка вновь и вновь умоляла мужа остановиться, но от ее сопротивления он еще больше распалялся. Встав между ее бедер на колени, Михаил расстегнул ширинку, выпустив на свободу свой член, который был уже готов и пульсировал в нетерпении. Нина сжалась, когда мужчина подвел головку к ее пещерке, и стал резко надавливать, даже не заботясь о том, что причиняет ей боль. Она закричала, когда он резким толчком вонзился в нее до самого конца, и муж начал с силой долбить ее девственное лоно, разрывая его и растягивая, вращая бедрами, приподнимая ее за попку, чтобы еще глубже проникнуть в нее, продолжая насиловать, пока она совсем не охрипла от криков и стонов, обмякнув в его руках, словно неживая кукла. Его член с хлюпаньем врезался в нее, размазывая по бедрам девственную кровь и смазку, продолжая терзать ее нежную и израненную плоть. Она крепко зажмурилась, чтобы не видеть его торжественное выражение лица, хищную улыбку и раскачивающееся

тело над ней. Она хотела думать, что это всего лишь кошмарный сон, который происходил с ней. Что это неправда, и муж сейчас не насилует ее, но тело изнывало от дикой боли, ломило и гудело, нанизываемое на его огромное орудие, которое продолжало атаковать ее растерзанный вход. И когда она думала, что больше не сможет этого вынести, ее муж замер, крепко сжав ее бедра, и громко простонав, бурно излил свое семя в ее лоно, рухнув на нее сверху, глубоко и часто дыша.

— Ох детка... Ты оказалась еще лучше... чем я себе представлял... — прошептал он, убирая с ее мокрого от слез и пота лица волосы.

Миша нежно поцеловал ее в искусанные губы, поразив девушку такой переменной, ведь только миг назад он безжалостно трахал ее, а теперь как ни в чем не бывало целовал. Нина скрипнула зубами, когда он вынул свой член, липкий от крови и смазки. Девушка дрожала, и с облегчением вздохнула, ощутив свободу рук от галстука. Аккуратно сев, ощущая ноющую боль между ног, она попыталась хоть как-то привести себя в порядок, но поняла, что платье уже никакими усилиями не спасти.

— Иди ко мне, детка! — приказал Миша, похлопав по своим коленям. Она испуганно посмотрела на него, но внутренний голос подсказал ей, что ей нельзя послушаться своего мужа, который доступно объяснил и показал ей, что с ней будет, если она не послушается его. Дрожа от страха и холода, Нина неловко села к нему на колени, которые он широко расставил, чтобы она могла поместиться у него.

— Ты чудная, детка! Я рад, что женился именно на тебе... Теперь ты будешь моей игрушкой... — он сжал ее открытую грудь, потянув за маленький сосок, отчего его супруга тихо застонала, ощущая некоторую боль, но не сильную.

Ее муж стал потягивать то один, то другой сосочек, а потом вобрал одну вершинку в рот, потянув ее зубами с силой, отчего Нина сжала его плечи, громко вскрикнув от боли. Он тут же выпустил сосок и сразу же подул на него, потом склонился над вторым, и проделал тоже самое: с силой потянул зубами, а потом подул, отчего Нина тяжело дышала, сжимая его широкие плечи. А ее муж продолжил свою сладостную пытку: потягивал и отпускал, потягивал и отпускал, заставляя женушку кричать от боли. Это его вновь возбудило, и не спрашивая ничего, его рука властно накрыла ее лобок, а пальцы решительно раскрыли ноющие складочки, нащупав невидимую точку, отчего по спине девушки побежали мурашки. Ей было больно и неприятно, но в тоже время тело ее постепенно приспособлялось к этой томительной боли, отвечая на его движения нерешительными импульсами.

— Тебе нравится, моя милая шлюшка... О да, вот так, детка... — с этими словами он стал пальцами долбить ее все еще узкий проход, а зубами вновь и вновь кусал онемевшие и покрасневшие соски, с упоением наслаждаясь криками молодой жены, которая уткнулась в его шею, сжимая его плечи сквозь ткань пиджака, который он даже не потрудился снять.

Девушка сходила сума от боли и проснувшегося желания. Она не могла поверить в то, что после того, что с ней сотворил муж, она могла хотеть его и желать. Это невысказанно и невероятно! Это ненормально! Она совершенно сошла сума, сейчас всецело отдаваясь его грубым и жестоким ласкам, которые заставляли ее тело вздрагивать и трепетать от боли, но жаждущего получить эту боль. Нина в очередной раз громко вскрикнула, когда Миша с силой шлепнул по ее промежности, одновременно потянув за сосок, и девушка ощутила, как ее лоно стало истекать смазкой, которая потекла по ее бедрам. Она всхлипнула, тесно прижавшись к сильному телу мужчины, вздрагивая и трепеща от избытка эмоций, а в следующую секунду

она уже была вновь опрокинута на спину на кожаное сиденье, которое приятно охладило разгоряченную кожу.

Она попыталась сжать ноги, но ее муж уже решительно ворвался в ее тесные глубины лона, и он с диким темпом начал двигаться в ней, с силой сжимая колышущиеся груди жены, которая громко стонала под ним, уперевшись руками в его грудь.

— Хорошая сучка... Вот так, девочка... давай... сейчас ты кончишь, детка... — он сильнее забарабанил бедрами, рыча над ней, словно дикий вепрь имеющий самку. Нина скулила и визжала, и уже в следующий миг в ней словно что-то взорвалось, она с жадностью глотала воздух, руки ее впивались в его грудь, а ноги чертовски онемели. И они оба кончили одновременно, что привело молодую жену в шок. Миша рассмеялся над ней, похлопал поощрительно по щеке, и слез с растерзанной девушки, которая некоторое время не могла прийти в себя, так и лежа на сиденье с широко расставленными ногами.

Машина остановилась, и Миша застегнул свои брюки. Сняв пиджак, он небрежно набросил его ей на плечи, и выйдя из машины, подал руку своей жене, которая с испугом смотрела на их дом, где теперь ее ожидала новая жизнь с ее таким нежным врагом. И что ей уготовила судьба, она боялась и думать об этом, подав ему свою руку, и идя за ним в свою новую жизнь, которая будет наполнена отныне болью и страстью, поглощающей ее в свои темные сети разврата